

铭记百年党史 传承红色基因

今年是建党100周年,为深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,扎实推进党史学习教育走深走实,医院结合实际积极开展形式多样的学习教育活动,通过回顾党的光辉历史,发扬党的优良传统,引导广大党员践行初心使命,坚定理想信念,把党史学习教育成果转化为工作实效,为医院高质量发展凝聚力量,以优异的成绩迎接中国共产党百年华诞!

学党史祭英烈 守初心担使命



清明期间,医院开展“清明祭英烈”主题党日、团日活动,通过瞻仰革命烈士陵园、诵读红色经典、网上文明祭祀等形式,积极引导党员干部职工缅怀革命先烈,传承红色基因,牢记使命担当。院领导班子成员分别参加了挂点党总支(支部)组织的“清明祭英烈”活动。

4月6日,肿瘤中手党总支、机关党总支组织60多名党员代表、入党积极分子前往方志敏革命烈士陵园开展“清明寄哀思,深情悼英烈”主题党日团日活动。活动共分为参观革命烈士纪念馆、祭奠革命烈士、红色经典朗

诵、重温入党誓词、谈活动感受五个环节。方志敏的事迹让大家深受触动,在潜移默化中接受了一次深刻的党性教育,进一步坚定了理想信念,锤炼了党性修养,增强了开拓创新、奋发有为的自觉性和积极性。

4月7日-16日,产科党总支、妇科生殖健康党总支、医技党总支、保健党支部、后勤党支部、离退休党总支分别组织党员及入党积极分子前往江西革命烈士纪念馆开展“学党史 祭英烈”主题党日团日活动。大家在追思党的艰苦卓绝的奋斗历史中,感悟到了革命精神的伟大力量,得到精神的洗礼、思想的深化。

此外,医院还利用OA微信平台开展了“缅怀英烈 铭记历史”网上祭英烈活动,发动全院干部职工通过线上祭扫,向革命先烈献花致敬,表达对英烈敬仰缅怀之情,弘扬革命传统、砥砺家国情怀,凝聚奋进新征程的信心与干劲。

通过此次党日活动,支部党员们重温革命历史,进一步坚定了跟党走的理想信念和为群众办事的初心与使命。大家纷纷表示将秉承革命先驱留下的不屈信念和革命精神,切实发挥好党员先锋模范作用。立足岗位,履职尽责,为新时期医院改革发展贡献力量。

(各党总支供稿)

守护青春 你我同行

为推进党史学习教育走深走实,医院开展“守护青春,你我同行”健康科普公益行动,走进高校,传播健康理念,关爱妇幼健康。4月1日,肿瘤科团支部组织团员青年志愿者赴江西应用科技学院进行女性生殖健康、疫苗防治知识宣讲。

肿瘤科团支部书记袁伟中为活动做开场白,从癌症年轻化趋势出发,结合当代大学生的不良生活方式,将防癌相关知识以科普的形式一一呈现。青年医师涂开家围绕“认识宫颈癌”“探索宫颈癌的病因”“预防宫颈癌的发生”三部分内容向大家普及三级预防知识,并对大家所关注的HPV疫苗问题给予解答。“宫颈糜烂是指什么?”“男性是否应该接种HPV疫苗?”“HPV疫苗应该如何选择?”。现场问答环节,同学们对与自身健康息息相关的专业问题进行了踊跃积极的提问,现场发放宫颈癌健康知识科普问答手册数百份。

此次活动为高校学生普及了宫颈癌的防治及癌症的三级预防相关知识,帮助学生培养了健康的生殖理念,提升了自我保健意识。同时,也展现了医院青年的良好精神风貌,激励了青年党员全心全意为群众办好事、办实事、解难事。

(肿瘤科 袁伟中)

医院举办红色经典读书分享会

为推进党史学习教育深入开展,展示“书香妇幼”党员读书月成果和青年党员风采,4月30日,五四青年节来临之际,医院举办“学党史 悟初心 促发展”红色经典读书分享会。党委书记王峰出席并讲话,全院党员干部职工100余人参加。

《红船百年溯初心》《毛泽东诗词》《方志敏全集》《共产党宣言》……来自全院各党总支(支部)的16名青年党员通过分享红色经典故事、红色诗词与英雄人物事迹,带领大家追寻革命原点,倾听历史声音。16名青年党员讲述了中国共产党百年风云激荡的革命史诗,展示了党在一个世纪奋斗历程中所孕育的伟大革命精神,表达了自己的赤子之心,充分展示了青年党员对党忠诚、奋发有为、拼搏进取的良好精神风貌,引起与会党员的强烈共鸣。

2个小时的精彩分享后,党委书记王峰点评指出,此次读书分享会主题鲜明、内容丰富,党员们结合自身工作,从党史学习中激发信仰、获得启发、汲取力量,心得分享引人入胜。他要求,广大青年党员要多读书、读好书,通过读书增强见识、提升才干,在学习党史、院史中坚定文化自信,在奋发有为中践行初心使命,营造“书香妇幼”的浓厚氛围。

据悉,医院将党史学习教育与第三个“书香妇幼”党员读书月相结合,在全院掀起了丰富多彩的党史学习热潮。同时,16名青年党员将分别深入各党支部开展党史宣讲,引导广大党员从党的百年奋斗历程中,汲取精神力量,进一步推动医院高质量跨越式发展,以奋斗之姿向党的100周年华诞献礼!

(党办 黄丹)

阅读百年历程 激昂青春力量

为庆祝中国共产党成立100周年,深化党史教育,引导团员青年“学党史、强信念、跟党走”,4月23日,医院团委举办党史教育读书沙龙活动。

医技团支部曾决从新民主主义革命时期、社会主义革命和建设时期、改革开放和现代化建设新时期三个阶段带领大家学习党史发展的历程;门诊保健机关后勤团支部李敬唐领读《共产党宣言》,分享马克思主义经典著作;妇科生殖健康团支部毛秋燕则从红色影视剧《跨过鸭绿江》谈起,讲述抗美援朝战争中的英雄人物事迹,在感动中传递革命精神;肿瘤

科团支部罗虹给大家上《南昌八一起义》微团课;中心手术室团支部彭雨晨就青年人如何“传承红色基因,牢记初心使命”谈感悟与看法。产科团支部黄小露分享了抗战电影《八百》学习心得。

历史是最好的教科书,阅读是最好的教育。团委通过举办读书沙龙活动,引导团员青年阅读红色经典,从历史经验中汲取知识养料,增强历史责任感、使命感,把学“四史”同总结经验、推动工作结合起来,传承红色基因,弘扬五四精神,向建党100周年献礼。

(团委 谭琦)

学习党史践初心 关爱妇幼送健康

自党史学习教育启动以来,医院各党总支(支部)纷纷掀起学习党史办实事的热潮,积极推进“我为群众办实事”实践活动,通过创新活动形式,丰富学习载体,扎实推动学习贯彻往实里走、往深里走。



4月18日,保健党支部组织党员赴武宁妇保开展义诊咨询活动。儿保科医师何仕劫、孟森铃,妇保科医师付丽霞为当地妇女儿童提供了包括儿童发育迟缓、身高促进、过敏性疾病以及妇女常见病更年期、盆底康复等方面的咨询和帮助。活动期间,共接诊80余名儿童患者,发放健康教育资料100余份。

4月24日,妇科生殖健康党总支基层巡讲第二站走进萍乡,与当地妇幼保健院妇女保健部党支部开



展联学共建活动,深入探索支部理论联学、工作联促新途径,以党建促业务、以业务强党建,互促互融互学,激发基层党组织活力。

活动将党史学习教育同推动实际工作紧密结合起来,通过义诊、手术演示和基层巡讲等多种形式帮助提升当地医务人员的诊疗技术水平。此次义诊为当地患者搭建与省级专家快捷的面对面沟通就诊平台,专家团队为当地群众进行了妇科常见病如子宫脱垂、压力性尿失禁、痛经、子宫内膜异位症等疾病的初步筛查、诊断、治疗及长期管理、健康的生活方式等医学知识宣讲。妇科生殖健康党总支书记、介入中心主任张晓玲与党员陈美红、曹变娜进行了妇产科微创诊疗、子宫内膜异位症诊疗等专题讲座和现场手术教学演示。

据悉,以此次党史学习教育活动为契机,妇科生殖健康党总支每季度组织党员志愿者深入基层巡讲,进一步推动优质诊疗资源下沉,让妇科微创技术惠及更多妇女。

党员们纷纷表示,在今后的工作中,将进一步加强政治理论学习,全面系统学、及时跟进学、深入思考学,联系实际学,充分发挥党员先锋模范作用,积极参与走进层送健康等志愿服务活动,为人民群众的身体健康保驾护航,以实际行动献礼建党100周年。
(保健党支部 妇科生殖党总支)

学党史 悟初心 谈体会

“悦”读党史、讲述党史、竞答党史……人间四月天,读书好时节。4月23日世界读书日来临之际,医院将党史学习教育与第三个“书香妇幼”党员读书月相结合,在全院掀起了丰富多彩的党史学习热潮。

在医院OA微信平台开设“习近平总书记关于党的历史重要论述”“党史百年天天读”专栏的基础上,4月份,“百年风华听党史”栏目正式开播,广大党员以亲身讲述的方式,说党史知识、讲党史故事,每周一播,带领广大党员干部职工回眸党史,重温党的奋斗历程,进一步推进党史学习教育入脑入心。

“今天你答题了吗?”4月19日,医院开展的“医心向党、奋斗新征程”线上党史知识竞赛,在党员群众中引发了热烈讨论。作为5月党史知识竞赛的预热活动,此次线上竞赛内容紧紧围绕“四史”学习,面向全院干部职工,采用推送链接的方式进行,便于大家随时随地参与竞答,通过以赛比学、以赛促学,进一步丰富党史知识储备,激发了全院干部职工的学习热情和主动性,有效提升了学习效果。

此外,医院向全院各级党组织发放《论中国共产党历史》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》《中国共产党简史》《毛泽东、邓小平、江泽民、胡锦涛关于中国共产党历史论述摘编》等书籍300多册。各党支部读书小组积极开展阅读交流活动,通过红色走读、学习讨论、线上交流,走进党的历史长河,加深对党史的理解。
(党办 黄丹)

围绕“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的目标要求,医院干部职工通过自学、OA微课堂(每日推送)、百年风华听党史(图文+音频)、党员读书分享会、诵读《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》,一起回顾党的光辉历程。全院党员围绕“重温党史,感悟初心”专题,结合自身实际撰写学习党史心得,现摘取9篇供大家交流。

保健党支部戴珊:学习党史有“三要”:一要深入了解中华民族从站起来、富起来到强起来的历史逻辑、理论逻辑和实践逻辑,深刻理解中国共产党为什么“能”、马克思主义为什么“行”、中国特色社会主义为什么“好”;二要从党史中寻找理论滋养、精神支柱,坚定对马克思主义的信仰,对中国特色社会主义和共产主义的信念,对党和人民的忠诚;三要与时俱进,身体力行,紧密结合马克思主义基本原理和新时代党的创新理论,在攻坚克难中激发斗争精神,增强斗争本领,提高应对风险、战胜挑战的能力水平,推动各项事业开拓前进。

门诊党总支庄德葆:我在今后的工作、学习和生活中牢记“为人民服务”的宗旨,从本职工作出发,不忘入党初心,牢记党员使命,积极做好本职工作,以仁心对待病患,以匠心对待工作,以平常心对待生活,认真践行一名共产党员的职责。

医技党总支吴杰儒:共产党人的初心和信仰给了人民美好明天的希望,从此中国人民有了主心骨、革命力量有了顶梁柱。新中国成立以来,特别是改革开放新时期和党的十八大以来,中国创造了世界历史上的发展奇迹,成功走出一条独具特色的社会主义现代化道路。同时也证明了坚持和加强党的全面领导是党和国家根本所在、命脉所在,是人民利益所在、幸福所在。作为一名普通的医务工作者,在平凡的岗位上做好本职工作,为妇女儿童的健康提供好服务,为医院科室的新发展添砖加瓦,这就是我应该践行的初心信仰!

产科党总支李旭敏:思想上,我要加强学习,要用扎实的理论武装头脑;政治上,我要坚定理想信念,坚定政治立场,做到增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”;作风上,我要严谨严实,严格按照《中国共产党廉洁自律准则》的要求,严格牢记医疗行业“九不准”,严守纪律红线;工作上,我要努力向先进靠齐,要奋发有为,对待病人态度可亲,精湛技术。

肿瘤科中心手术室党总支周今捷:从红船精神、井冈山精神、长征精神、延安精神、抗战精神到大庆精神、“两弹一星”精神再到载人航天精神、抗震救灾精神、改革创新精神,再到承继红色精神谱系的抗疫精神。这是一部中国精神的发展史,也是中国共产党人领导中国人民在革命、建设、改革过程中锻造革命文化和社会主义先进文化的发展史,更是不断传承、不断发展、不断弘扬红色精神的见证史。

妇科生殖健康党总支陈晶晶:作为年轻的一代,学习党的历史,继承和发扬党的光荣革命传统以及优良作风是我们应尽的责任。我们要不断提高党性修养,严格要求自己,增强政治鉴别力、政治敏锐性,坚定走中国特色社会主义道路的信念,从党的历史中汲取开拓前进的智慧和力量,不断提高自身的综合素质,时刻用党员的标准严格要求自己,努力学习专业知识,全心全意为患者服务。

机关党总支黎永蓝:作为一名党员,我们要把党的初心铭记于心,以信仰之光照亮前行之路,以时不待我,只争朝夕的紧迫感全身心投入工作,脚踏实地,埋头苦干,在实现伟大中国梦的进程中书写别样精彩的人生。

此次活动使党员们对共产党为民族解放不懈斗争的历史,为国家富强而不懈奋斗的历史有了更为深刻的认识,进一步增强党员的理想信念、责任担当意识,真正使学习教育往深里走,往心里走,往实走,真正做到学深悟透、融会贯通、真信笃行。
(各党总支供稿)